

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про удосконалення системи експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи»

Міністерство охорони здоров'я України повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про удосконалення системи експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи» (далі – проєкт наказу) розроблений з метою затвердження Положення про систему експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Проєкт наказу розроблено на виконання статті 12 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», пункту 2 доручення Прем'єр-міністра України від 21 грудня 2020 року № 50383/1/1-20 до підпункту 2 пункту 1 Указу Президента України від 9 грудня 2020 року № 556 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення екологічної безпеки та підготовку заходів до 35-х роковин Чорнобильської катастрофи», та з метою удосконалення системи експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Проєктом наказу пропонується затвердити:

Положення про систему експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

Перелік комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

Перелік адміністративно-територіальних одиниць, з яких особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, подають документи на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

Перелік адміністративно-територіальних одиниць, з яких особи, діти яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, подають документи на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

Типовий штатний розпис технічної групи експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Проект наказу та повідомлення про його оприлюднення розміщено на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України (www.moz.gov.ua) (розділ «Документи», підрозділ «Громадське обговорення»: <https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja>).

Зауваження та пропозиції приймаються Директоратом якості життя МОЗ України протягом 15 календарних днів з дня оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 01601, м. Київ, вул. М. Грушевського, 7, Міністерство охорони здоров'я України, тел. 2534916, контактні особи: Комаров Михайло Петрович, Палатний Андрій Олександрович, e-mail: komarov@moz.gov.ua, moz166@ukr.net.